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A TUTTI GLI ISCRITTI CHE POSSIEDONO LA CASELLA PEC FORNITA DALL’ORDINE 

LORO SEDI 

PROMEMORIA

MIGRAZIONE CASELLE PEC ISCRITTI ALL’ALBO

La presente per sollecitare coloro che non hanno ancora provveduto ad effettuare AL PIU’ PRESTO la procedura per la MIGRAZIONE DEI CONTENUTI ESISTENTI NELLE CASELLE PEC ARUBA E PER L’IMPOSTAZIONE DELLA PASSWORD DELLA CASELLA NUOVA INFOCERT, illustrata nella circolare per gli iscritti n. 4/2023 del 16.10.2023 (che si allega nuovamente).
Il termine entro il quale gli iscritti dovranno eseguire la suddetta attività è stato fissato al 7 NOVEMBRE 2023.

Si ricorda che il passaggio dal vecchio gestore (ARUBA) al nuovo gestore (INFOCERT) delle caselle PEC (con dominio FOFI.IT) inizierà alle ore 8:00 dell’8 NOVEMBRE 2023 e terminerà alle 8:00 del 9 NOVEMBRE 2023, giorno in cui saranno attive le caselle PEC con INFOCERT.

IN PARTICOLARE SI RICORDA CHE:

· L’INDIRIZZO DELLA PROPRIA CASELLA PEC RESTA INVARIATO (cambia solamente il gestore).

· Resta in ogni caso garantita – da parte dell’Ordine – la fornitura gratuita delle caselle PEC ai propri Iscritti.
· Dal momento della migrazione dei contenuti e fino al 7 NOVEMBRE 2023, le caselle PEC (ARUBA) saranno ancora attive secondo le consuete modalità sulla pagina di login della webmail ARUBA.
· Dopo il passaggio al nuovo gestore INFOCERT, dunque a partire dalla giornata del 9 NOVEMBRE 2023, le caselle PEC saranno accessibili solo sulla pagina di login della webmail INFOCERT al seguente link: https://webmail.infocert.it/legalmail/#/login.
